
Resultados encuesta a Jóvenes en Aragón:

“Percepción de la Garantía Juvenil”



Tamaño de la muestra: 897 usuarios

Encuestas realizadas: 100

Fechas de realización: 25/10 a 3/11 2016



¿Cómo conociste el programa?

IANEM; 42%

INTERNET; 16% RADIO; 1%

AMIGOS/FAMILIA; 
36%

IAJ; 5%



Edad

< 25; 52%

> 25; 48%



¿Máximo nivel de estudios?

ESO; 24%

BACHILLERATO; 6%

GRADO MEDIO; 21%

SIN ESTUDIOS; 0 

DOCTORADO; 0 

PRIMARIOS; 7%

MASTER; 6%ESTUDIOS DE 
POSTGRADO; 2%

LICENCIATURA/GRA
DO UNIVERSITARIO; 

15%

GRADO SUPERIOR; 
19%



¿Finalizaste el proceso de inscripción

en Garantía Juvenil?

SI; 72%

NO; 28%



¿Porqué no finalizaste el proceso?

ENCONTRE TRABAJO; 
36%

OTROS; 25%

EMPECE UNA 
FORMACIÓN; 18%

NO ME LLEGO EL 
CORREO ELECTRÓNICO; 

14%

NO ME INTERESÓ EL 
PROGRAMA; 7%

ME RESULTO MUY 
DIFICIL Y NO 
CONTINUÉ; 0



¿Conseguiste el empleo a través del 

programa de Garantía Juvenil?

SI; 40%

NO; 60%



¿Cuál es tu opinión sobre la plataforma?

BUENA; 79%

MUY BUENA; 8%

MUY MALA; 0 MALA; 0 

REGULAR; 13%



Posteriormente al alta ¿Se pusieron en 

contacto contigo para ofrecerte una o 

varias de las siguientes acciones?

OFERTA 
FORMATIVA; 

31%

OFERTA DE 
TRABAJO EN 
PRÁCTICAS; 

15%

OFERTA DE 
TRABAJO; 10%

NO SE 
PUSIERON EN 
CONTACTO; 

44%



¿Quién se puso en contacto contigo?

ENTIDADES 
COLABORADORA

S; 5%

NS/NC; 50%
CAMARAS DE 
COMERCIO; 

23%

INAEM; 23%



¿Cuál es tu opinión sobre el programa?

REGULAR; 
9%

MUY MALA; 0 

MUY BUENA; 
12%

BUENA; 79%

MALA; 0 



Más información en Oficinas de Emancipación Joven:

HUESCA: C/ San Jorge 65, 22003 | T 974 293 025

TERUEL: C/ San Francisco 1, 44001 | T 978 641 270

ZARAGOZA: C/ Franco y López 4, 50005 | T 976 716 847

E-mail: emancipacionempleo.iaj@aragon.es

www.emancipacioniaj.es
http://www.aragon.es/iaj
http://www.facebook.com/juventudaragon
http://www.youtube.com/juventudaragon


